



razvojni  
center  
novo mesto, d.o.o.

»Evropski kmetijski sklad za razvoj podeželja: Evropa investira v podeželje

Ena izmed aktivnosti projekta »Info mreža za podeželje Dolenjske in Bele krajine« (LIN 2009) je tudi oblikovanje novih projektnih vsebin. Kot ena izmed trenutno najaktualnejših tem se je v tem trenutku izkazala potreba po oblikovanju mrež lokalnih pridelovalcev hrane, ki bodo omogočile potrošniku dostop do sveže pridelane in cenovno ugodnejše hrane. S tem namenom, vas vabimo

Na okroglo mizo

## OBLIKOVANJE POVEZAV LOKALNIH PRIDELOVALCEV HRANE,

ki bo v **četrtek, 17.02.2011, ob 10.00 uri, v HOTELU SMUK, Štefanov trg 1, 8333 Semič**

### Program:

1. Uvod – namen srečanja
2. Predstavitve zadruge Jarina, iz Litije, kot vzorčni primer uspešno postavljene mreže malih pridelovalcev hrane, ki oskrbuje javne institucije v svojem okolju z lokalno pridelano hrano.

*Zadruga »Jarina« je v mrežo za lokalno samooskrbo povezala 53 ekoloških in integriranih kmetij, ima 33 podpisanih pogodb z javnimi institucijami o dobavi lokalno pridelane hrane ter v letu 2010 cca. 50 ton prodane hrane. Na Zadrugi Jarina, zavedajo pomena lokalne oskrbe s hrano, zato se zavzemajo za izboljšanje prehranskih navad z zagotavljanjem sveže, sezonske in raznovrstne lokalne ponudbe, še posebej v vrtcih in šolah ter domovih za starejše občane. Združujejo pridelovalce zelenjave, sadjarje, čebelarje, vrtnarje in domače obrtnike skupaj. Rodila se je blagovna znamka naravnost iz dežele.*

3. Oblikovanje partnerstva za pripravo in nadaljnjo izvedbo projekta oblikovanje mrež pridelovalcev in njihova poveza z institucijami s ciljem samooskrbe z lokalno pridelano hrano.
4. Zaključki

Glede na to, da je tema aktualna, saj vemo, da je hrana vsak dan dražja, na drugi strani pa se srečujemo s čedalje večjim zaraščanjem kmetijskih površin, vas vabimo, da se okrogle mize udeležite.

Prosimo, da vašo prisotnost potrdite na tel. št. 07/600-993, oziroma e-naslov: [vesna.maksimovič@rc-nm.si](mailto:vesna.maksimovič@rc-nm.si).

Pripravila: Jožica Povše

Razvojni center Novo mesto d.o.o.  
mag. Mojca Špec Potočar, direktorica